



Land of experiences

ΑΜΝΙΣΟΣ • ΑΝΑΛΗΨΗ • ΑΝΙΣΣΑΡΑΣ • ΓΟΥΡΝΕΣ • ΓΟΥΒΕΣ • ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ • ΚΑΡΤΕΡΟΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ • ΚΟΥΤΟΥΛΟΥΦΑΡΙ • Λ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ • ΜΑΛΙΑ • ΠΙΣΚΟΠΙΑΝΟ • ΣΤΑΛΙΔΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ &
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

29/08/2018

NEWSLETTER #22

Land of experiences

ΑΜΝΙΣΟΣ • ΑΝΑΛΗΨΗ • ΑΝΙΣΣΑΡΑΣ • ΓΟΥΡΝΕΣ • ΓΟΥΒΕΣ • ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ • ΚΑΡΤΕΡΟΣ • ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ • ΚΟΥΤΟΥΛΟΥΦΑΡΙ • Λ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ • ΜΑΛΙΑ • ΠΙΣΚΟΠΙΑΝΟ • ΣΤΑΛΙΔΑ

**ΣΤΑΜΑΤΗΣ
ΣΠΑΝΟΥΔΑΚΗΣ**
ΤΗ ΖΩΗ ΜΟΥ ΞΕΤΥΛΙΓΩ...



ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ!

ΕΙΣΟΔΟΣ
ΕΛΕΥΘΕΡΗ

ΜΙΝΩΪΚΟ ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΜΑΛΙΩΝ
ΠΑΝΣΕΛΗΝΟΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2018
ΏΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 21.00
Με τη Χορωδία Μαλιών Δ/ση Νίκος Αντωνακάκης

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:

ΜΜΕ ΚΡΗΤΗΣ



ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ:



**Συναυλία Σταμάτη Σπανουδάκη στο Μινωικό
Ανάκτορο Μαλιών**

Μια μεγάλη συναυλία με τον τίτλο «Τη ζωή μου ξετυλίγω» έδωσε ο Σταμάτης Σπανουδάκης για πρώτη φορά στην Κρήτη, στο Μινωικό ανάκτορο Μαλίων, την Κυριακή 26 Αυγούστου 2018, έπειτα από πρόσκληση της Χορωδίας Μαλίων και του μαέστρου της κου Νίκου Αντωνακάκη.

Σε ένα μαγικό χώρο με ιδιαίτερη ιστορική αξία, μία αυγουστιάτικη βραδιά με πανσέληνο, περισσότερα από 2.000 άτομα απόλαυσαν έναν εξαιρετο συνθέτη και υπέροχο άνθρωπο σε μία μοναδική εκδήλωση που άφησε τις καλύτερες εντυπώσεις.

Μια συναυλία που ξετύλιξε την ως εδώ πορεία του Σταμάτη Σπανουδάκη, με γνωστές αγαπημένες επιτυχίες του, παιγμένες με λίγο καινούργιο και απρόβλεπτο τρόπο, και, βέβαια, κάποια νέα κομμάτια από την επόμενη δισκογραφική δουλειά του, που θα κυκλοφορήσει λίγο αργότερα. «Μια βραδιά μουσικής, χαρισμένη σε όσα γίναν, μέιναν αλλά και έρχονται.» Οι θεατές είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν ένα υπερθέαμα μουσικής πανδαισίας την οποία συνόδευσαν δύο κρουστά, ένα πιάνο, ένα βιολοντσέλο, δύο κόντρα μπάσο και δέκα βιολιά με σολίστ τους Γιώργο Κοντοβά (πιάνο), Αλέξανδρο Παπαδιαμάντη (βιολί), Δημήτρη Κοτταρίδη (βιολοντσέλο), Πάνο Κατσικιώτη (ντραμς) και Νίκο Χατζόπουλο (κοντραμπάσο). Στην υπέροχη διοργάνωση συμμετείχε η Ορχήστρα Εγχόρδων, η Χορωδία Μαλίων και η Παιδική Χορωδία Μαλίων υπό τη διεύθυνση του μαέστρου και χοράρχη κου Νίκου Αντωνακάκη.

Τη συναυλία συνδιοργάνωσαν ο Δήμος Χερσονήσου – Αντιδημαρχία Τουρισμού-Πολιτισμού, η Περιφέρεια Κρήτης και η Χορωδία Μαλίων με τη συνεργασία πάντα της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ηρακλείου, με την είσοδο να είναι ελεύθερη για το κοινό.

[Περισσότερα Εδώ](#)



Share



Tweet



Forward



Η τέχνη της ξυλογλυπτικής στο Δήμο Χερσονήσου - 1ο Πανελλήνιο Συμπόσιο Ξυλογλυπτικής

Ένας νέος θεσμός εδραιώνεται στο Δήμο Χερσονήσου που σκοπό έχει πρωτίστως να αναδείξει την όμορφη και ιστορική τέχνη της ξυλογλυπτικής αφού αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της πολιτιστικής και θρησκευτικής κληρονομιάς της χώρας μας αλλά ταυτόχρονα να συμβάλει στην διάδοση και διατήρηση της, ως επενδυτική αξία για την πολιτισμική μας οντότητα. Η ξυλογλυπτική είναι μια ιδιαίτερη και δύσκολη τέχνη του ξύλου, είναι ουσιαστικά η ανάγλυφη απεικόνιση μορφών, αντικειμένων ή σχεδίων πάνω σε ξύλο κατά την έμπνευση του αριστοτέχνη δημιουργού. Αποτελεί ξεχωριστό και ιδιαίτερο κλάδο της τέχνης που η ιστορία της αρχίζει από τον 11ο αιώνα και έχει τη δική της τεχνική - αισθητική καθώς απαιτεί το ιδιαίτερο ψυχολογικό και επαγγελματικό υπόστρωμα από την πλευρά του δημιουργού. Η ιδιαίτερη αυτή τέχνη περιλαμβάνει ξυλοτεχνουργήματα υψηλής τεχνικής και αισθητικής αξίας που απαιτούν την

συνέργεια μυαλού και ψυχής παράλληλα με την δεξιοτεχνία των χεριών του γλύπτη κατά την επεξεργασία του ξύλου. Σε αυτήν την ιδέα και προοπτική ανάπτυξης θεσμών στο Δήμο Χερσονήσου θα πραγματοποιηθεί το «1ο Πανελλήνιο Συμπόσιο Ξυλογλυπτικής» στον Ιερό Λόφο του Προφήτη Ηλία Ανωπόλεως με ξυλογλύπτες από όλη την Ελλάδα σε ένα συναπάντημα τέχνης και δημιουργίας με σκοπό να αφήσουν ζωντανό το αποτύπωμα της κουλτούρας τους και την τεχνοτροπία της τέχνης τους, ως πολιτιστική κληρονομιά στον τόπο.

[Περισσότερα Εδώ](#)



Share



Tweet



Forward



3ος Ορεινός Αγώνας Βοριτσίου

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Βοριτσίου Πεδιάδος, «Η Αγία Μαρίνα», σε συνεργασία με την Κοινωφελή Επιχείρηση του Δήμου Χερσονήσου, διοργανώνουν και προκηρύσσουν τον 3ο Ορεινό Αγώνα Βοριτσίου «VORITSI TRAIL RUN», με δύο αγώνες διαφορετικής δυσκολίας. Ο αγώνας θα πραγματοποιηθεί στο Βορίτσι την Κυριακή, 2 Σεπτεμβρίου από τις 3:00 μ.μ. έως στις 10:00 μ.μ. και θα είναι ανώμαλου δρόμου με αφετηρία και τερματισμό την κεντρική πλατεία του χωριού. Μια ιδιαίτερα όμορφη διαδρομή μέσα στη φύση, που σε συνδυασμό με την ημερομηνία διεξαγωγής θα ικανοποιήσει κάθε αθλούμενο. Ο αγώνας των 4,5 χλμ. είναι μέτριας δυσκολίας με 2 έντονες ανηφόρες, μια στην αρχή και μια στο τέλος της διαδρομής. Ο αγώνας των 11χλμ. είναι αρκετά απαιτητικός, καθώς οι πολλές διακυμάνσεις (ανηφόρες, κατηφόρες, υψομετρική διαφορά + – 540μ.) προϋποθέτουν καλή φυσική κατάσταση, αντοχή και ιδιαίτερη προσοχή στο απότομο του εδάφους. Το τερέν και στους δυο αγώνες κινείται εξολοκλήρου σε χωματόδρομους.

[Περισσότερα Εδώ](#)

 [Share](#)  [Tweet](#)  [Forward](#)



"SOS Τροχαία Εγκλήματα"

Στις 12 Ιουλίου 2018 με μια αιφνιδιαστική τροπολογία σε άσχετο με την οδική ασφάλεια νομοσχέδιο, ο υπουργός Μεταφορών Χρ. Σπίρτζης κατήργησε την νομοθετική ρύθμιση που με πρόταση του ίδιου η Βουλή 100 μόλις ημέρες πριν είχε ψηφίσει (νόμος 4530/30-3-2018) με την οποία απαγορεύονταν να κυκλοφορούν οι περίφημες γουρούνες στο ασφαλτοστρωμένο οδικό δίκτυο.

[Περισσότερα Εδώ](#)

 [Share](#)  [Tweet](#)  [Forward](#)



Παρουσίαση του βιβλίου "Ο ΚΑΠΕΤΑΝ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΖΑΤΖΑΣ"

Παρουσία του Σεβασμιότατου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κκ Ειρηναίου, του Δημάρχου Χερσονήσου κκ Ιωάννη Μαστοράκη, του Αντιδημάρχου Τουρισμού, Πολιτισμού & Απασχόλησης κκ Ευθυμίου Μουντράκη, του εγγονού του Καπετάν Τζατζά κκ Δημήτρη Τζατζαδάκη και πλήθος κόσμου, έγινε στις 18 Αυγούστου η παρουσίαση του βιβλίου "Ο ΚΑΠΕΤΑΝ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΖΑΤΖΑΣ" στο Πάρκο ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ στην Επισκοπή.

Το συγγραφικό αυτό έργο αναφέρεται σε πολέμους του 20ου αιώνα καθώς και στην απαγωγή του Κράιπε. Ο Καπετάν Τζατζάς θέτοντας πάνω από όλα την αγάπη προς την πατρίδα, δεν έπαυσε ούτε στιγμή να μάχεται με πίστη, θάρρος και γενναιοψυχία χάριν της ελευθερίας και της προσωπικής και συλλογικής αξιοπρέπειας, ξορκίζοντας κάθε ιδιοτέλεια και «τιπλοθηρία». Το τρίπτυχο Ευδαιμονία-Ελευθερία-Ευψυχία, του Θουκυδίδη αποτέλεσε το ερέθισμά του και δείχνει το πνεύμα και την ψυχή του, όπως άλλωστε και όλων των Ελλήνων αγωνιστών.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης χαιρετισμό έκαναν ο δήμαρχος Χερσονήσου κκ Μαστοράκης, ο εγγονός του Καπετάν Τζατζά κκ Τζατζαδάκης και ο δημοτικός σύμβουλος δήμου Χερσονήσου κκ Ιωάννης Χριστάκης. Στην εκδήλωση συμμετείχε η Χορωδία του Δήμου Χερσονήσου και έγινε προβολή του ντοκιμαντέρ για τη Μάχη της Κρήτης του κκ Παναγιωτάκη. Θερμά συγχαρητήρια στον συγγραφέα του βιβλίου κκ Κώστα Παπαδάκη, στους ομιλητές, δημοσιογράφο κκ Νίκο Ψιλακή και συγγραφέα κκ Γιώργο Παναγιωτάκη, στον συντονιστή της εκδήλωσης δημοσιογράφο κκ Ντίνο Κωνσταντόπουλο, για την όμορφη παρουσίαση του πολύ αξιόλογου αυτού βιβλίου.

[Περισσότερα Εδώ](#)



Share



Tweet



Forward



ΔΕΥΑΧ: Υπογραφή σύμβασης έργου αντικατάστασης δικτύου πόσιμου ύδατος στους οικισμούς Κοκκίνη Χάνι & Βαθειανό Κάμπο

Υπογράφηκε την Πέμπτη 16-08-2018 από τον Πρόεδρο της Δ.Ε.Υ.Α. Χερσονήσου κ. Αργυράκη Νικόλαο και τον εκπρόσωπο της αναδόχου εταιρείας «ΚΑΝΤΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.», η σύμβαση του έργου: «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΠΟΣΙΜΟΥ ΥΔΑΤΟΣ ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ ΚΑΙ ΒΑΘΕΙΑΝΟ ΚΑΜΠΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ», προϋπολογισμού: 1.950.000,00€ το οποίο εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κρήτη 2014-2020» του ΠΕΠ Κρήτης βάσει της Απόφασης 4753/05-10-2017 του Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Αρναουτάκη Σταύρου. Το έργο περιλαμβάνει, την αντικατάσταση 32.500 μέτρων αγωγών ύδρευσης (πρωτεύοντες και δευτερεύοντες) σε όλη την έκταση των οικισμών Κοκκίνη Χάνι και Βαθειανού Κάμπου με την τοποθέτηση των αντίστοιχων συσκευών ελέγχου και ασφαλούς λειτουργίας του δικτύου (δικλείδες, αεροβαλβίδες, εκκενώσεις, πυροσβεστικοί κρουνοί κλπ) καθώς και την αντικατάσταση του συνόλου των ιδιωτικών παροχών ύδρευσης των ακινήτων στους δύο οικισμούς. Η εκτέλεση του έργου προβλέπεται να ξεκινήσει το πρώτο δεκαπενθήμερο του Σεπτεμβρίου και εκτιμάται ότι θα αναβαθμίσει σε σημαντικό βαθμό τις παρεχόμενες υπηρεσίες ύδρευσης στις παραπάνω περιοχές.

[Περισσότερα Εδώ](#)



Share



Tweet



Forward



Επίσκεψη του Ολυμπιονίκη Ιωάννη Μελισσανίδη στην Κατασκήνωση Κοκκίνη Χάνι

Μια υπέροχη έκπληξη επιφύλασσαν στα παιδιά της κατασκήνωσης στο Κοκκίνη Χάνι, ο πρόεδρος της κατασκήνωσης Γιάννης Μηλάκης και η ομάδα του, το Σάββατο 28 Ιουλίου.

Κατά την διάρκεια της ημέρας τα παιδιά συμμετείχαν σε διάφορα Ολυμπιακά αγωνίσματα, ενώ το βράδυ στο αμφιθέατρο προβλήθηκαν βίντεο από γνωστούς Έλληνες αθλητές και Ολυμπιονίκες.

Κατά την διάρκεια της παρουσίας και ενώ ακουγόταν ο εθνικός μας ύμνος, προσήλθε στο χώρο ο Έλληνας Ολυμπιονίκης Ιωάννης Μελισσανίδης, ο οποίος μίλησε στα παιδιά για τις αξίες της γυμναστικής, έδωσε συμβουλές, μοίρασε αυτόγραφα, τραγούδησε και χόρεψε μαζί τους.

Η χαρά και ο ενθουσιασμός των παιδιών ήταν κάτι το μαγικό... αγκαλιές, ερωτήσεις, selfie με τα κινητά τους, χορός, συνθήματα της κατασκήνωσης, μια πραγματικά εκπληκτική ατμόσφαιρα που θα μείνει χαραγμένη στις καρδιές όλων όσων ήταν παρόντες, όπως και το μήνυμα του Ιωάννη..."Πάντα να κάνετε όνειρα και πάντα να τα κυνηγάτε με όλες σας τις δυνάμεις, τίποτα δεν είναι αδύνατο."

(Ο Ιωάννης Μελισσανίδης είναι από το 2017 AMBASSADOR τουρισμού του δήμου μας)

[Περισσότερα Εδώ](#)



Share



Tweet



Forward



Εκδήλωση στο Κράσι – Πλατάνια 2018

Η εκδήλωση “ΠΛΑΤΑΝΙΑ 2018 - Στα βήματα του Νίκου Καζαντζάκη στο Κράσι” πραγματοποιήθηκε στις 22 Αυγούστου στο Κράσι με στόχο την προστασία και ανάδειξη του φυσικού και πολιτιστικού περιβάλλοντος του τόπου μας. Στην εκδήλωση πραγματοποιήθηκε πολιτιστική διαδρομή στο Κράσι, μαραθώνιος δρόμος περιμετρικά του οικισμού, ομιλίες και έγινε προβολή του ντοκιμαντέρ της ΕΡΤ “Πάνω από όλα το έργο”.

Ευχαριστούμε το Σύλλογο Απανταχού Κρασανών και Φίλων για τη διοργάνωση της εκδήλωσης και τους ομιλητές κα Ντίνα Ταμουτσέλη (καθηγήτρια ΑΠΘ), κο Νίκο Γιγουρτάκη (δ/ντής εκπαίδευσης), κα Μαριάννα Τερζάκη (αρχαιολόγος), κα Γιούλη Ιεραπετριτάκη (ιστορικός, αρχαιολόγος) και κο Μιχάλη Σπυριδάκη (περιβαλλοντολόγος).

Είναι υποχρέωση όλων μας, ως ελάχιστη απόδειξη πολιτισμού, η προστασία και ανάδειξη του μνημειακού Πλατάνου στο Κράσι, ανακηρυγμένου με Προεδρικό Διάταγμα ως διατηρητέου μνημείου της φύσης!

[Περισσότερα Εδώ](#)



Share



Tweet



Forward



Σχετικά με Newsletter

Αγαπητοί συνεργάτες,

Θεωρούμε ότι η έγκυρη αλλά και έγκαιρη πληροφόρηση είναι πολύ σημαντική στις ημέρες μας ειδικά για όλους εσάς τους επαγγελματίες στο χώρο του τουρισμού. Έτσι για τη καλύτερη ενημέρωσή σας, σχετικά με τις ενέργειες και δράσεις που σχεδιάζει και υλοποιεί η Αντιδημαρχία Τουρισμού, Πολιτισμού & Απασχόλησης, αλλά και ο Δήμος Χερσονήσου γενικότερα, αποφασίσαμε να ξεκινήσουμε την αποστολή του συγκεκριμένου "NEWSLETTER", προς όλες τις επιχειρήσεις τουριστικού ενδιαφέροντος, και όχι μόνο, του δήμου μας.

Στη περίπτωση που θα θέλατε να προσθέσουμε κάποιο επιπλέον email παρακαλώ [πατήστε εδώ](#).



Land of experiences

Copyright © 2017, Αντιδημαρχία Τουρισμού Πολιτισμού & Απασχόλησης

Διεύθυνση:

Δημοτικό Κατάστημα, Μάλια, Τ.Κ. 70007, Email: tourism@hersonisos.gr, Τηλ: 2897340238, 9,
Φαξ: 2897033888

Want to change how you receive these emails?

You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#).